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A4 11.490 13.822 1.203 A4 11.490 14.749 1.284
km/h A5 11.470 14014 1.222 km/h A5 11.470 14.305 1.247
L1 9.980 12.300 1.232 L1 9.980 12.301 1.233
L2 10.047 12.599 1.254 L2 10.047 12.807 1.275
L3 9.990 13.266 1.328 L3 9.990 12.252 1.226
L4 10.000 13.105 1.311 L4 10.000 12.852 1.285
Al 11.475 13.726 1.196 Al 11.475 14,675 1.279
A2 11.483 13525 1.178 A2 11.483 14.311 1.246
HY| A3 11.501 13470 1171 HY| A3 11.501 14.423 1.254
A4 11.490 13.608 1.184 A4 11.490 14.831 1.291
A5 11.470 13.808 1.204 A5 11.470 14.414 1.257
L1 9.980 12.662 1.269 L1 9.980 12.275 1.230
L2 10.047 11.863 1.181 L2 10.047 12.181 1.212
L3 9.990 12.974 1.299 L3 9.990 12.234 1.225
L4 10.000 12,711 1.271 L4 10.000 12.715 1.272
Al 11.475 16.618 1.448 Al 11.475 18.302 1.595
A2 11.483 16.135 1.405 A2 11.483 18.482 1.610
20mm | L[ A3 11.501 16.375 1.424 20mm | L[ A3 11.501 17.979 1.563
A4 11.490 16.137 1.404 A4 11.490 19,049 1.658
A5 11.470 16.233 1.415 A5 11.470 17.732 1.546
L1 9.980 14.151 1.418 L1 9.980 17.271 1,731
L2 10.047 14.289 1.422 L2 10.047 16.662 1.658
L3 9.990 15.169 1.518 L3 9.990 16.502 1.652
L4 10.000 15.173 1517 L4 10.000 16.856 1.686
Al 11.475 15.331 1.336 Al 11.475 17.977 1.567
A2 11.483 14.809 1.290 A2 11.483 17.398 1515
HY| A3 11.501 14.988 1.303 HY| A3 11.501 17.891 1.556
A4 11.490 15.057 1.310 A4 11.490 18.779 1.634
A5 11.470 14.992 1.307 A5 11.470 17.181 1.498
L1 9.980 13.426 1.345 L1 9.980 15.862 1.589
L2 10.047 12.791 1.273 L2 10.047 15.184 1.511
L3 9.990 14.314 1.433 L3 9.990 15.785 1.580
L4 10.000 13.927 1.393 L4 10.000 15.995 1.600
Al 11.475 18.264 1.592 Al 11.475 21.763 1.897
A2 11.483 17.989 1.567 A2 11.483 21.767 1.896
30mm | #L[ A3 11.501 18.237 1.586 30mm | #L[ A3 11.501 21.524 1.871
A4 11.490 17.614 1.533 A4 11.490 22.234 1.935
A5 11.470 18.309 1.596 A5 11.470 21.741 1.895
L1 9.980 16.584 1.662 L1 9.980 22.178 2222
L2 10.047 16.538 1.646 L2 10.047 21.658 2.156
L3 9.990 17.490 1.751 L3 9.990 21.016 2.104
L4 10.000 17.606 1,761 L4 10.000 20.009 2.001
Al 11.475 15.862 1.382 Al 11.475 20.238 1.764
A2 11.483 15.702 1.367 A2 11.483 19.291 1.680
HY| A3 11.501 15.374 1.337 HY| A3 11.501 20.863 1.814
A4 11.490 15.581 1.356 A4 11.490 21.507 1.872
A5 11.470 15.975 1.393 A5 11.470 19.365 1.688
L1 9.980 14.977 1.501 L1 9.980 18.497 1.853
L2 10.047 14.239 1.417 L2 10.047 17.223 1.714
L3 9.990 15.169 1518 L3 9.990 18.371 1.839
L4 10.000 15.254 1.525 L4 10.000 18.141 1.814

) fEIE, RS ORER S — 2 3 [8] 0 EERiE R O i

—108—




@FED

B B AR TR T, Fi RO EREE D N TEFER I T O EITIC & » T—RIEEATIRIED Bl 0 258 4
B L, ZORBEELTHMET 2 2 2 HAE Uiz, BRONTIER CRE L2 K i Cld— KA 22 IR Eh iy
PEDEAIE LT 2 b DD RIS TEAEEMFEDOIXE & 2/ S< T2 2 LIIRETH -T2,

7272 L, FRBEOMETh V) — BB T e R 72 Bl o0 bR A SR B AL D AR FEBR D S
Tho THHEEMEOBMGRIIMA 1.4 LINE 2o TEY . ZAREREDWED > b L —F 1280 THE)
il 22 O e KA T FF OB ERME D 1.4 (SRRENIZT LR TH D LEETE D,

LLEo X oz, HERMONTAEREETSEZGAICIE, EROZEHE R R & 20l S8 T
A A REC N E A B E R AHE IOV T, A MY R ET T 2R A A BET 5 2 LT
Kiphrotz, &I T Y AETITEAEEFEIC OV T —EEITRE & ©— 7 B T2 & &
HILT— AL Lo TEARXTICHIET 5 LB 6D ®EARB TOARBER Y — 7 B8N L, Bl
PEICRIEDS 5, 2D Z LIEATEE ClEm S AT E CHB LM 7o HE B 2 2 Bl 23 @22 L CR Y R
HEHREEE DD, TV ARV g VIR B TIZA L S Z E oW EERIREE L o TN D
ZEBLEDRKD—DEEZ BT,

BB AEEITRBRCII AT A b A X & 52 1256 OMEEE ML LZEMNICHEET 5 2 L& B
HI OB AEDETRY B L 2B 2R o7y, BRENE O LB R T E T HESCEES SIC L > TER
FIRRY | Fle—BEETRBRIC L DR R & ITTBEN H DRER & 2o T, THUIIRE B ED & i B
72 L RBRIZ IR TIE—RBY TRWIERHI N ORIR R BRI HHEI N RE L, AR FREBAEHNZ DO TH D
EnZD, EREEREEHORTE TR T 7 R KON b— T Bl B 2w L AN A SRS Z
T L OB O Z~D AT 72> TN ERRBERDOIX G SXDRE ERS>TNDLEHEDEE X
b D,

Flo—OE CIIMER KA T Y AL Y — T ZAETIRIFERE & 72 503, BB 72238k Cl3ia
TP RO FNY — 7R TREL DML o7,

ZOMME LT, JEEBERRIED — B BT & OTREED MM 72 &7 & i Be 22 BRI & [FIAR I 27 B
Y LIF D LICRDRBERENO —BEETIRE L TR S T2 IREMER E > TV E T EEZXS
ns,

—109—



	2.4.3試験結果



